

# 惠山中专承办“省长杯”江苏省职业学校足球比赛

该校此前在2018年无锡市校园足球比赛中夺冠

11月27日至12月1日，2018年江苏省“省长杯”职业学校第五届足球比赛在江苏省惠山中等专业学校举行，省教育厅、无锡市教育局、惠山区教育局相关领导出席开幕式。江苏省惠山中等专业学校丁志康校长致欢迎词，他代表学校对此次参赛的全省38支足球队表示热烈欢迎，向关心支持本次活动的各级领导致以诚挚的感谢，希望以此为契机，进一步营造校园足球氛围，加强同省内兄弟院校开展足球交流，增进友谊，提高水平。

运动员、裁判员代表宣誓后，省教育厅校园足球办公室王建民主任宣布比赛开幕。本届赛事历时五天，来自全省38支参赛队伍500余名运动员，通过中职组、高职组、女子组共70场角逐，最终，南京金陵中等专业学校、江苏省连云港中等专业学校获中职组冠亚军，南京工程高等职业学校、南京化工高等职业学校获高职组冠、亚军，江阴中专、淮阴中专获得女子组冠、亚军，惠山中专获高职组第三名。

和比赛优秀组织奖。省教育厅职业教育处刘克勇处长、省学生体育协会副主席孙兵到场观摩冠军战为选手加油助威，并在闭幕式中为冠亚军颁奖。

据了解，在国家大力推进足球教育的大背景下，惠山中专自2009年起就开展了校园足球比赛，从最初的“机电杯”系部联赛发展到现今的全校足球联赛，校园足球联赛丰富了学生的校园文化生活，培养了师生团队协作精神，同时也为学校组建高水平足球队提供了练习和选拔的平台，学校去年被评为无锡市青少年校园足球特色学校。

在前不久举行的无锡“奥联杯”2018年青少年校园足球冠军赛职业组比赛中，全市共有8所职业院校近400人次参加比赛，江苏省惠山中等专业学校足球队发挥出色，一路过关斩将，勇夺冠军。同时，学校还夺得足球技能测试比赛一等奖，啦啦操比赛二等奖。

孔晔



## 名师会聚梅村高中研讨“核心素养课堂”

日前，来自省内外的数百名教师会聚江苏省梅村高级中学参加大型对外公开课活动。该活动以“数据智能驱动教学精准，欣赏探究营造课堂和谐”为主题，邀请了长沙外国语、洛阳八中、苏州三中、盐城一中、南菁高中等省内外近10所名校的骨干教师，以同课异构及专题报告等形式共同探索

“精准教学如何彰显核心素养以及核心素养的课堂生成”。

同时，该校体育、音乐、技术、雅思阅读、托福听力、班团活动等丰富课程展示，为听课教师呈现了一场别开生面的课程盛宴。“学生是学习的主体”不只是写在纸上的理论，而是具体的课堂上的实践，公开课活动

中，梅中学子流畅的课堂表达、深刻敏捷的思维等也成为活动亮点。此次公开课活动，是一次教学展示，也是一场教学探讨，通过搭建同行教学交流与研讨的平台，关注不同区域的课堂教学文化，能促进学习方式和教学方式的碰撞与优化。

孙广超

工组和青苗组两个组别，无锡共摘得职工组的数控加工中心(四轴)、焊接、紫砂陶制作3个冠军和青苗组的信息网络布线项目1个冠军，信息网络布线项目冠军就是技师学院吴岳森，这是今年无锡职业院校唯一学生获得江苏省技能状元大赛冠军。

邹旦

## 无锡一职校生获全省技能状元大赛一项冠军

在第四届江苏技能状元大赛中，无锡技师学院(立信高职)学生选手吴岳森和范文龙在青苗组信息网络布线项目比赛中分别获得第一、第二名的好成绩。其中，吴岳森获得冠军，被授予“青苗技能状元”称号，学院获得省政府颁发的“高技能人才摇篮奖”奖。据悉，刚刚结束的第四届江苏技能状元大赛，设立了职

## 惠山区举办“科普之光”中小学科技活动成果展

惠山区日前举行2018年“科普之光”及“科普启明星”科技活动成果展暨表彰大会，会上，展示了全区46所中小学、幼儿园今年以来学生、幼儿的科技活动精品。据悉，2016年，惠山区科协和区教育局联合在全区实施“科普之光”惠山区青少年科学素养(五年)提升行动计划，通过实施队伍提升、活动优化、课程建设、阵地拓展的“四大工程”，创作出一批优秀科普实践作品，构建一套有效运行的工作机制，建设一批功能健全的青少年科普基础设施和科普教育基地，推动全区青少年科普能力的不断增强，促进青少年科学素质不断提高。三年来取得了可喜的成绩，各学校围绕“科普之光”开展

科技创客节、科技节，营造了学科学、用科学、爱科学的热潮，在货架、省、市科技活动中获得诸多殊荣。

今年，惠山区针对幼儿群体，首次组织开展全区“科普启明星”幼儿科技教育实践活动，此实践活动既是“科技教育从娃娃抓起”的一次尝试，开展一次科普知识主题演示，一次科普亲子探究，一次科普活动实景征选，一场幼儿园科普教育特色活动，一篇幼儿科技教育课程评选的“五个一”活动，积极探索创建幼儿科学素质教育基地。据悉，该区今年投资近百万在藕塘幼儿园建设全市第一个幼儿科普馆，明年建成投用。

郑华

现代快报+ ZAKER无锡

# 2019年度 《现代快报+》优惠订阅中！

您只需拨打订报热线，我们的工作人员将为您办理订报手续！

中国邮政订阅热线：11185

本报征订热线：0510-82760075

特别提醒：订报时，请向工作人员索要并保存好正规机打专用票据，  
作为下一年度报纸投递服务的凭据